



老师正带领着暑托班的学生做课间操,随着音乐的节奏,孩子们动作整齐,富有韵律。别样的暑假,在欢声笑语中开启了。



暑托班乐器社的学生跟着老师练习曲目。孩子从小受到良好的音乐教育,不仅能使他们提高音乐素养和艺术修养,而且对培训严谨和踏实的学习态度、自觉刻苦的学习能力都具有重要意义。



学校为暑托班的孩子制定多维度的课程,如器乐、足球、陶艺等,培养学生综合素养,助力全面发展。



上午9时,学校操场上,老师带着学生训练。运球、颠球、传球……奔跑着,跳跃着,孩子们汗水满面,在运动中强身健体。

“暑”快乐 假期也缤纷

记者 陆一平 摄影报道

为缓解暑期家庭“看护难”,本周起,吴兴区中小学暑托班正式开班。

在湖州市新风实验小学,暑托班分两期,每期10天,老师们将会陪伴孩子度过一个安全、快乐、有意义的假期。

据了解,为进一步推动“双减”落到实处,开设托管服务的学校都为孩子们制定了多维度的课程,培养学生综合素养,助力全面发展。

对于双职工家庭,假期中无法兼顾工作和孩子,而值得信赖的公办暑托班,成了他们的福音。校园暑托班的开班,让孩子感受到新奇、兴奋和快乐,也让家长少了后顾之忧。



暑托班老师给孩子悉心辅导作业,会把孩子们的认真表现拍下来,发到暑托班家长群。既能让孩子获得成就感,增强孩子的自信心,又能让家长了解孩子的情况,安心工作。



“五社护童”暑期公益托管融入形式多样的创新拓展活动,孩子们很喜欢,在这里将度过一个安全、快乐、有意义的假期。

记者 王洁涵 摄影报道

连日来,湖州朝阳街道闻波社区幸福邻里中心,孩子们在湖州师范学院“青袖空间”暑期流动少年宫服务实践团志愿者的带领下,参与《蚕变了新模样》《探索科学奥秘》《闪闪的红星》《暑期安全小贴士》等暑期公益课堂。“既有德育课堂、爱国主义教育,又融入形式多样的艺术和创新拓展活动,孩子们很喜欢。”

志愿者林莹姿介绍。依托社区、社会组织、社会工作者、社会慈善资源、社区志愿者“五社联动”,闻波社区推出为期近两个月的乒乓球、国画、硬笔书法、手工制作以及各类主题教育公益课堂,让辖区8至12岁少年儿童在“家门口”快乐过暑假。

据了解,为解决双职工家庭假期“看护难”,湖城爱山、月河、飞英等多个街道也依托活动阵地,整合社会资源,推出了“志愿+公益”的兴趣班、成长营等不同类型的暑期公益托管服务,为孩子们提供免费学习和娱乐的场所,让他们度过一个更有意义的假期。

「家门口」快乐过暑假



沈华钧是社区退休老党员,这个暑期每周二、四,他都义务来社区活动室教孩子打乒乓球。挥拍、发球、颠球……孩子们感受运动带来的快乐。



闻波社区幸福邻里中心的工作人员陪伴孩子阅读课外书。小学生正处于人生的起步时期,如一株株刚破土的幼苗,渴望吮吸知识的甘露,让自己茁壮成长。而这甘露的获得,除了课堂上学习的知识外,更需要依靠课外阅读去采集。



随着越来越多身怀专业技能的党员志愿者加入,闻波社区暑期公益托管更显示多元化,新增少儿武术、国画、硬笔书法、阅读分享、心理辅导、“浙风十礼”文明实践等。



“哇,我的球跳得好远!”闻波社区幸福邻里中心,来自湖州师范学院教育学院的学生志愿者带领孩子做科学实验《会跳远的乒乓球》。